
Priprema za pisanu provjeru 
 

1. Izračunaj:      
 

 𝑎)     21ି଻ ∙ 21଼ =             𝑏)    𝑏ିହ: 𝑏ହ =             𝑐)     15ି଻: 5ି଻ =                𝑑)   
13଻

  13ିହ
= 

 
 
 
 
2. Izračunaj:                                 6 ∙ (−5)ଷ + 8 ∙ (−2)଼ = 
 

 
 
 

3. Izračunaj:   
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4. Izračunaj: 
                                          7(𝑥଺)ଷ − 4𝑥଻ ∙ 3𝑥ହ ∙ 𝑥଺ + 11𝑥ସ ∙ 𝑥ଵସ − 𝑥ଷହ: 𝑥ଽ = 

 

 

5. Izračunaj:   
(2𝑥ହ + 5𝑥ସ − 6𝑥ଷ) ∙ ൫3𝑥ଶ − 4𝑥 ൯ = 

 

 

 
6. Izračunaj:      

 (𝑥ଶଵ: 𝑥ିସ ∙ 𝑥ିଵଵ)ିଶ ∙ (𝑥ିଶ: 𝑥ିହ)ିଵ = 
 
                                           
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
7. Zapiši u znanstvenom obliku :    

 
 𝑎)     0.000 015 23   =  

 
     𝑏)        234 000 000 = 

 

8. Izračunaj: 
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9. Izračunaj i zaokruži točan odgovor: 
 
Ako je              3ସ ∙ 9ହ ∙ 27଺ = 81௡  onda je   : 

 
𝑎)  𝑛 = 6                𝑏)  𝑛 = 13                𝑐)  𝑛 = 4                 𝑑) 𝑛 = 8 

 

 

 

 

10. Zbroji  potencije:        
17 ∙ 2ଽ − 2ଽ = 

 


